

O SĂRBĂTOARE DE EXCEPȚIE
PENTRU CREDINCIOȘII DIN SAT

8 noiembrie, o duminică frumoasă de toamnă — ziua Sfinților Arhangheli Mihail și Gavril — a adunat la Biserica cu hramul „Buna Vestire” din Vălișoara sute și sute de credincioși din întregul Ținut al Zarandului, cu prilejul solemnei slujbe de sfințire a lăcașului bisericesc. Un sobor de preoți și diaconi, în frunte cu părintele protopop al Bradului, Ioan Jorza, l-a întâmpinat pe Prea Sfințitul Părinte Episcop, dr. Timotei Sevițiu, moment marcat de glasul clopotelor ce a răzbătut pe întreaga vale a localității. Prea Sfințitul Părinte a mulțumit credincioșilor pentru frumoasa construcție, comparând-o cu o catedrală mică, așezată la intrarea în Țara Moșilor. A urmat înconjurul bisericii de către întreaga suflare și ungerea cu sfântul mir, apoi sfințirea interiorului bisericii cu apă sfințită, trecerea credincioșilor prin sfântul Altar, unic prilej și pentru femeile prezente. Înconjurat de soborul de preoți din localitățile învecinate, Prea Sfințitul Părinte Timotei Sevițiu „a tirnosit biserica prin așezarea Sfințitor Moaște și a Sfinților Evangheliști la temelie Sfințitul Prestol și a săvârșit Sfânta Liturghie Arhierască, spre lauda lui Dumnezeu și mulțumirea credincioșilor”. Numeroși creștini au asistat pentru prima oară la o asemenea slujbă solemnă. S-a dat citire. Hrisovului, document ce atestă

că „Biserica... a fost construită între anii 1983—1988, prin jertfelnicia credincioșilor din Vălișoara, în timpul păstoririi preotului paroh Nicolae David. Sfântul lăcaș este înzestrat cu iconostas, scaune sculptate, uși de stejar, candelabre, aplice, un clopot, pereții fiind pictați cu fresce”. Totalul lucrărilor de construcție și împodobiri a costat peste 2,5 milioane lei, precum și zilele-muncă ale enoriașilor, evaluate azi la încă 2 milioane lei, sume suportate în mare parte de către credincioșii din Vălișoara. S-au evidențiat substanțialele donații din partea Sfintei Patriarhii, a Episcopiei Aradului etc. Toți cei prezenți au remarcat dorința localnicilor de a da strălucire și lumină acestui solemn eveniment. Motivele populare de pe prosoapele înminate, împreună cu luminările, preoților, oficialităților prezente și maicilor preotese, covoașele naturale din crizanteme și verdeață „aster-nute” din drum pînă la intrarea în Biserică, masa festivă organizată la Căminul Cultural, împodobit sărbătoreste cu covoare și „tinde”, pregătirea și servirea preparatelor culinare au atestat arta de necintrecut a fetelor și femeilor din această zonă, hărnicia și ambiția, înțelegerea marii familii a satului spre a fi la înălțime în aceste momente înălțătoare de rugă și mulțumire sufletească.

ESTERA SINA

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV, NR. 747 • MIERCURI, 11 NOIEMBRIE 1992 • 4 PAG. — 10 LEI

ADIO, DOINA ȘI ION ALDEA TEODOROVICI !



S-au stins din viața, într-un tragic accident, doi mari artiști — soții Doina și Ion Aldea Teodorovici, doi slujitori devotați și atît de talentați ai scenei de la Chișinău pînă la București. Artiști și, deopotrivă, luptători pentru întregirea României Mari. Un gol parcă a rămas în cultura noastră după dispariția lor, dar gândurile care i-au animat vor fi în vece nemuritoare. Fie-l Țărina ușoară! Fotografie realizată la înmormîntarea de la Chișinău.

Foto PAVEL LAZĂ

Pag. a II-a

„CORATRANS”

LA FACULTATEA DE INGINERIE

HUNEDOARA

Sesiune de comunicări științifice

La Hunedoara a avut loc sesiunea de comunicări științifice pe tema „Tehnologii și echipamente tehnologice industriale”, organizată de Facultatea de Inginerie din localitate cu sprijinul Universității Tehnice Timișoara și Societății Comerciale „Siderurgica” S.A. Hunedoara. După cum ne relatează dl conf. univ. dr. Simion Jitian, decanul Facultății de Inginerie Hunedoara, „la această sesiune, care reprezintă un moment însemnat în viața instituției, au participat cu comunicări cadre didactice, cercetători din Timișoara, București, Reșița, Cluj-Napoca, Brașov, Deva, Hunedoara, reprezentînd institute de învățămînt superior, societăți comerciale („Siderurgica” S.A. Hunedoara, I.C.S.H., I.C.E.M. București, C.F.R., RENEL). Comunicările sînt rodul cercetării aplicative, în pri-

mul rînd, dar și fundamentale. În plus, sesiunea s-a constituit într-o punte trainică de contacte între colective de cercetare din învățămîntul superior și colective de cercetare din domeniul aplicativ și din instituturile de proiectare, avînd drept scop revitalizarea acestei activități importante într-un moment greu pentru economia românească. Cred că activitatea de cercetare poate fi rentabilizată printr-o susținere financiară corespunzătoare, prin integrarea tehnicii de calcul, printr-o dotare modernă, avîndu-se în vedere larga deschidere spre vest. Dar, mai întîi, trebuie să se așeze lucrurile, societatea românească este prea bulversată în momentul de față, ceea ce distrage a-

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 3-a)

Colocviul Convenției Democratice
din România, Filiala Hunedoara

Sîmbătă a avut loc la Deva întîlnirea liderilor organizațiilor și filialelor județene ale formațiunilor politice ce alcătuiesc Convenția Democrată din România. La manifestare au participat dl Dumitru Ibrim, membru în Camera Deputaților și dl Virgil Boca, viceprimar al municipiului Deva. În cadrul întîlnirii, condusă de dl Constantin Mocăniță, președintele organizației județene a P.S.D.R., s-au discutat o multitudine de aspecte din viața economico socială a județului, cit și cu privire la strategia și tactica C.D.R. în perioada actuală și în perspectivă. Din prima categorie spicuiem : • În aplicarea Legii fondului funciar se înregistrează o mare în-

tîrziere și multe abateri, iar înmînarea titlurilor de proprietate trenează. • Birocrația, în special la instituțiile de interes public, este încă foarte mare și nu se întreprinde nimic pentru eradicarea ei, ca și a mitei, traficului de influență ș.a. • Scumpirea combustibililor face ca, pur și simplu, prețurile cu amănuntul să explodeze, ceea ce va duce la înrăutățirea condițiilor de viață ale oamenilor. Guvernul Stoiljan n-a procedat deloc bine luînd această măsură în prag de iarnă. • Tactica subvenționării unor produse facilitează bișnița care „înflorește” tot mai mult. • Cartelarea piinii se dovedește o măsură formală, întrucît piinea se vinde tot cu sacii.

• Parlamentul trebuie să adopte de urgență Legea bugetului și Legea impozitelor pentru a se putea realiza efectiv autoadministrarea teritorială a localităților. • Organele județene să acționeze pentru a le asigura elevilor, studenților și pensionarilor facilitățile ce li se acordă în alte localități ale țării la transportul cu mijloacele auto.

O altă suită de probleme discutate au vizat Consiliul local Deva, printre care : • O mai bună colaborare cu mass-media pentru cunoașterea de către cetățeni a ceea ce s-a realizat de cînd primarul

TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 3-a)

FLASH!

• ALEGERI ÎN ORGANIZAȚIILE PARTIDULUI ROMÂNIA MARE. În perioada 26 octombrie — 16 noiembrie a.c. au loc adunări de alegeri în organizațiile municipale, orășenești și comunale din județul nostru ale Partidului România Mare. Săptămîna viitoare va avea loc Convenția județeană a partidului, care îi va desemna pe cei 10 membri plini și cei doi simpatizanți ce vor participa la Congresul P.R.M., ce va avea loc în

Capitală în zilele de 12—13 decembrie 1992. (Tr. B.)

• STRĂDANI. Consiliul local Deva depune strădania permanentă pentru gospodărirea și înfrumusețarea municipiului. Din spusele dlui Virgil Boca, viceprimar, am reținut că în perioada trecută din acest an s-au cheltuit peste 27 milioane lei pentru repararea și întreținerea străzilor. Acțiunea va continua pînă cînd vremea va permite să se efectueze astfel de lucrări. (Tr. B.)

• DIN SECRETELE INFORMĂRII ȘI ÎNVĂȚĂRII. Biblioteca Județeană a inițiat o interesantă și atractivă acțiune de prezentare a unor colecții de

carte existente în fondul instituției, acțiune destinată în primul rînd elevilor. Au fost oferite, în același timp, sfaturi de folosire a dicționarelor, de identificare a unor autori și cărți după cataloagele existente aici. În sprijinul celor interesați au venit bibliotecarele Mya Goschler și Maria Bodea. (M. B.)

• LINIȘTEA... ȘI TRACTOARELE. Pe bulevarde și pe străzile principale au cam dispărut semnele de circulație. Fiecare circulă după cum dă domnul și pe unde îl taie capul. Ziua în amiază mare întîlniști în plin centru tractoare cu una, două remorci, camioane care îți sparg timpanele și scot pe feava de e-

șapament gaze care te înăbușă. Se pare că liniștea noastră a cam dispărut, stăm cu geamurile închise să nu ne umplem locuința cu fum și cu tot-felul de mirosuri. Dar pînă cînd domnilor, pînă cînd ??? (S. I.)

• ULTRAJ. În primele 9 luni ale acestui an, în județul nostru s-au comis 18 infracțiuni de ultraj, cu trei mai multe decît în aceeași perioadă a anului trecut. Cele mai multe s-au înregistrat la Hunedoara. (V. N.)

FLASH!

FAX

• CINE INVESTESTE PENTRU 1 MILIARD DE DOLARI ? La ora actuală volumul proiectelor de investiții inițiate în România, de investitorii străini, a trecut de 1 miliard de dolari. Topul investitorilor începe cu parteneri de prim ordin — SHEEL — Olanda (44 mil. dolari), MOLINO HOLDING — Anglia (23 mil. dolari), AMOCO — SUA (20 mil. dolari), ENTERPRISE OIL — Anglia (17,2 -mil. dolari). După cum se poate observa este vorba de investiții substanțiale într-un domeniu de maximă importanță — resursele energetice primare.

• ROMÂNIA LA TIRGUL DE LA VIENA. La sfîrșitul săptămîinii trecute și-a deschis porțile Tîrgul Internațional de la Viena. România este prezentă cu un stand de 260 mp în care expun și desfac produse 46 de firme. Principali inițiatori ai acestei prezențe internaționale sînt Ministerul Comerțului și Turismului și Camerele de Comerț și Industrie ale județelor Timiș și Cluj. Sînt prezentate produse de artizanat, porțelanuri, sticlărie, mobilă, confecții, textile, instalații pentru industria hotelieră etc.

• RESURSE ENERGETICE. Față de stocul optim de cărbune energetic de 6,5 milioane tone în termocentrale, în prezent s-au asigurat aproape 6,8 milioane, relatează Adevarul Economic. Această revistă subliniază că la păcură stocurile sînt duble față de același moment al anului trecut.

• LE PEN ACUZAT DE INCITARE LA VIOLENȚĂ. Ziaristii francezi l-au acuzat pe liderul extremei drepte, Jean Marie Le Pen, de incitarea suporterilor săi la acte de violență împotriva unui operator al canalului TF 1. Extremiștii lui Le Pen prezenți la sărbătoarea anuală a Frontului Național, l-au molestat grav pe tehnician. Le Pen a provocat minia ziaristilor printr-o afirmație făcută săptămîna trecută, cînd a spus că securitatea unui alt reporter, care participase la un documentar critic la adresa politicianului, nu va putea fi asigurată în timpul celor două zile de aniversare a 20 ani al Frontului Național. Conform unei declarații de grup a ziaristilor, Le Pen „a dat liber lînsării presei”. Tribunalul nu acceptase cererea lui Le Pen de a interzice filmul care relatează legăturile sale cu naștii și colaboraționistii din cel de-al doilea război mondial. Participanții la emisiunea „Trimis Special”, care au difuzat joia trecută documentarul, au primit amenințări cu moartea și un colet postal cu gîndaci vii, informează REUTER.

FAX



DEVA

NR. INREGISTRARE CCI J 20/118/1991 • CAPITAL SOCIAL 50 000 000 LEI
2700 DEVA STR HOREA NR 12-14, JUD. HUNEDOARA
TEL. 956/11843, 16139, 12160, 12161 • TELEX 72263 FAX 40-56-11843

PAȘI SPRE PRIVATIZARE, SPRE ECONOMIA DE PIAȚĂ

„CORATRANS” S.A. Deva se transformă în societate cu capital mixt

— **Die director general, am aflat o veste — tot dv. ne-ați dat-o, dar mai de mult — că societatea „Coratrans” S.A. Deva își schimbă, dacă se poate zice așa, chipul sau, mai bine zis, caracterul. Este adevărat?**
— Perfect adevărat. Până în prezent societatea a fost cu capital de stat în întregime. Vrem să devenim, în conformitate cu prevederile art. 212 din Legea nr. 31/1991, societate cu capital mixt — de stat și privat.

— **Foarte bine, de altfel această este o cale principală a tranziției spre economia de piață, unul din obiectivele reformei aflate în desfășurare în România. Dar, mai concret, cum s-a procedat?**

— **Ideea de privatizare o avem mai de mult și am pus în atenția Consiliului Imputerniciților Statului necesitatea sporirii capitalului societății prin atragerea de capital privat pe bază de subscripție publică. Problema s-a discutat în Consiliul Imputerniciților Statului, întrunit în ziua de 21 iulie 1992. Cu această ocazie s-a hotărât, în unanimitate de voturi, majorarea capitalului social prin emisiune de acțiuni în valoare totală de 100 milioane lei.**

— **Deci veți emite acțiuni care le puneți în vânzare.**

— **Da. S-a hotărât să se emită 10 000 de acțiuni în valoare de 10 000 lei fiecare. Cei ce vor subscrie la cumpărarea de acțiuni vor vărsa 40 la sută din valoarea acestora la sediul societății, restul sumei urmând a fi achitată în termen de 6 luni, dar nu mai târziu de 30 septembrie 1993.**

— **Cine poate deveni acționar la „Coratrans”?**
— Acțiunile emise pentru mărirea capitalului social vor fi oferite spre subscripție în primul rând salariaților societății noastre, care în termen de 60 de zile de la data publicării Proiectului de emisiune, beneficiază de dreptul de preferință.

— **Die director general, ce avantaje va avea un om ce-și procură acțiuni la „Coratrans” Deva?**

— **Va primi dividende după încheierea anului economico-financiar, a căror valoare va fi în strânsă dependență de rezultatele obținute, de profit adică. De asemenea, vor**

avea dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor, unde se va analiza activitatea desfășurată și se vor trasa căile dezvoltării viitoare ale societății.

— **Ce obiect de activitate are „Coratrans”?**

— **Unul foarte larg și am să punctez, pe scurt: • Efectuarea de transporturi de mărfuri și persoane în trafic intern și internațional, de activități auxiliare transporturilor și expediție. • Transport turistic și alte activități turistice interne și internaționale, activități hoteliere și de divertisment. • Închirierea și locația de gestiune pentru autovehicule, remorci auto și alte fonduri fixe. • Efectuarea de lucrări de întreținere,**

De vorbă cu dl ing. MIRCEA BĂGĂIANU, directorul general al societății

reparații, verificări tehnice periodice la parcul auto din dotare și ale altor deținători, repararea și reșaparea de anvelope și camere de aer. • Consulting — engenering, efectuarea de produse și servicii de informatică. • Importuri de bunuri de consum agroalimentare și nealimentare, bunuri de larg consum și instalații industriale, autovehicule și remorci auto, piese de schimb auto, materii prime, uleiuri și accesorii auto. • Exportul de mărfuri disponibile în România în condițiile admise de lege. • Comercializarea en gros și cu amănuntul de mărfuri din import și indigene. • Activități de alimentație publică. • Orice alte operațiuni și activități menite să contribuie sau să faciliteze realizarea obiectivului de activitate al societății. • Activități de consignație și comisionare. • Multiplicare Xerox, dactilografiere și alte activități similare. • Intermedieri în afaceri comerciale. • Import-export de produse petroliere și petrochimice și comercializarea en gros și en detail a acestora, în afara celor interzise de lege.

— **O gamă foarte largă și diversă într-adevăr. La ce v-ați gândit când le-ați stabilit?**
— **La două considerente, în principal. Unul ar fi acela că trebuie să**

realizăm trecerea la economia de piață. Al doilea că este necesar să oferim oamenilor nu numai servicii cât mai diverse, ci și complexe, la nivelul standardelor internaționale. Și încă un lucru aș vrea să precizez aici: „Coratrans” a realizat deja o gamă largă de contacte cu parteneri români și străini cu care am avut și avem o bună colaborare și al căror număr este în continuă creștere.

— **Trecerea la societate cu capital mixt, ce schimbări credeți că va determina?**

— **Mai multe, dar două sînt esențiale. Am precizat că actualii salariați ai societății au prioritate în procurarea de acțiuni. Ei bine, acest fapt va determina mutații în atitudinea acestora față de interesele „Coratrans”. Omul, știind că a pus bani pentru bunul mers al treburilor, va munci mai bine, cu mai multă răspundere, va gospodări cu grijă fiecare leu, va fi interesat ca fiecare activitate să aducă profit, în interesul societății și al său. Interesul personal este factor al ordinii, disciplinei în întreaga activitate, este motivația unei participări cât mai mari. În altă ordine de idei, sumele adunate prin prescripție publică ne permit să investim mai mult, să îndrăznim cu curaj în realizarea obiectivelor societății.**

— **Ar mai fi o întrebare, die director general Mircea Băgăianu: Mai sint societăți de genul celei ce va deveni „Coratrans” prin vânzarea de acțiuni, în județul nostru?**

— **După știința mea sintem prima, dar nu mă îndoiesc că vor urma și altele, căci economia de piață, reforma impun trecerea la capital mixt sau privat, aceasta fiind o cale de redresare a economiei românești, de ieșire a țării din criză.**

— **Vă urăm ca începutul să fie de bun augur, iar „Coratrans”, pe drumul care pășește, să prospere!**

— **Mulțumim! Este ceea ce ne dorim și sint sigur că vom reuși!**

★

Informații în plus se pot obține la sediul unității sau la telefoanele 612160 și 612161.

PROSPECT DE EMISIUNE DE ACȚIUNI

Societatea pe acțiuni „CORATRANS”, cu sediul în municipiul Deva, str. Horea, nr. 12—14, telefon (95) 612160, (95) 612161, (95) 616139, fax 611843, telex 72263, înmatriculată în Registrul comerțului din județul Hunedoara sub nr. J/20/118/1991

ANUNȚĂ

Deschiderea subscripției publice în vederea majorării capitalului social prin emisiune de acțiuni.

Obiectul principal de activitate al societății constă în:

- Transportul de pasageri în trafic intern și internațional;
- Turism intern și internațional;
- Efectuarea de lucrări de întreținere, reparații, verificări tehnice periodice la parcul auto din dotare și al altor deținători, repararea de anvelope auto și camere de aer auto;
- Consulting-engenering, efectuarea de produse și servicii de informatică;
- Import de bunuri de consum agroalimentare și nealimentare, instalații industriale, autovehicule și remorci auto, piese de schimb auto, materii prime, lubrifianti și accesorii auto;
- Activități de export;
- Comercializarea en gros și cu amănuntul de mărfuri din import și indigene;
- Activități de alimentație publică;
- Activități de consignație, comisioane și intermedieri comerciale, etc.

Capitalul social subscris al societății, la înființare, a fost de 34 840 000 lei.

Capitalul social subscris reevaluat, în conformitate cu H nr. 26/1992 și aprobat prin Hotărîrea CIS nr. 13/21. VII 1992, este de 325 768 900 lei și este vărsat integral de către statul român, în calitate de unic acționar.

Ultimul bilanț aprobat al societății este pentru anul 1991 și conține următoarele:

— Profit net 10 647 000 lei

— Cifra de afaceri 225 771 000 lei

Contul de profit și pierderi al societății, la data de 31. 12. 1991, prezintă un sold creditor în sumă de 10 647 000 lei, în condițiile în care capitalul social al societății a fost de 31 840 000 lei.

Deoarece Statul român este unicul acționar al societății, calculul și plata dividendelor s-a făcut în conformitate cu legislația în vigoare la acea dată.

Societatea Comercială „Coratrans” S.A. Deva nu a emis acțiuni.

Adunarea generală a acționarilor societății, respectiv Consiliul Imputerniciților Statului, în conformitate cu prevederile art. 212 din Legea nr. 31/1991, întrunită statutar în ziua de 21. 07. 1992, a hotărât cu 100 la sută voturi majorarea capitalului social printr-o emisiune de acțiuni în valoare totală de 100 000 000 lei.

Hotărîrea adunării generale, respectiv hotărîrea Consiliului Imputerniciților Statului referitoare la majorarea de capital social prin subscripție publică a fost publicată în Monitorul Oficial.

Noua emisiune va conține 10 000 acțiuni nominative cu o valoare nominală de 10 000 lei.

Subscriitorii vor vărsa cu ocazia subscrierii 40 la sută din valoarea acțiunilor subscrise, restul sumei urmînd a fi achitată în termen de 6 luni, dar nu mai târziu de 30 septembrie 1993.

Dividendele convenite acționarilor se vor achita după încheierea anului economico-financiar următor încheierii Prospectului de emisiuni.

Acțiunile emise pentru mărirea capitalului social vor fi oferite spre subscripție în primul rînd salariaților Societății Comerciale „Coratrans” S.A. Deva care în termen de 60 de zile de la publicarea Prospectului de emisiuni beneficiază de dreptul de preferință.

Subscripția publică se va încheia la data de 30 sept. 1993.

Subscriitorii vor vărsa valoarea acțiunilor subscrise la sediul societății.

Adunarea generală a acționarilor va fi convocată printr-o înștiințare publică în Monitorul Oficial cu 15 zile înainte de data fixată pentru adunare.

CURSE LUNGI — INTERURBANE,

INTERNAȚIONALE

Pentru cititorii noștri care poate nu știu, vă informăm că firma „Coratrans” — Deva asigură zi de zi legături din Deva la Cluj, Rm. Vilcea, Oradea, Reșița, Abrud, Cîmpeni, Beiuș. Autobuze foarte bine pregătite, curate, cu oameni la bord amabili și cu bun profesionalism asigură o călătorie agreabilă.

La capitalul curse internaționale, „Coratrans” — Deva asigură cu regularitate transportul călătorilor la Budapesta, la solicitarea călătorilor și în alte părți. „Coratrans” — Deva asigură un transport comod și în deplină siguranță.

M	11	I
PRO		
7,00	P	
10,00	A	
10,10	C	
10,20	F	
11,20	L	
12,10	O	
13,00	V	
13,30	A	
14,00	A	
14,15	C	
14,45	A	
14,55	P	
15,30	T	
16,00	T	
16,20	T	
16,50	T	
17,00	A	
17,05	A	
17,30	R	
18,00	M	
18,15	S	
18,45	B	
19,30	D	
20,00	A	
20,35	S	
20,45	F	
21,40	M	
23,00	P	
23,45	A	
PRO		
16,00	A	
16,10	D	
16,35	T	
18,45	E	
20,15	D	
20,45	P	
21,30	T	
22,00	T	
22,35	B	

Avanconică fotbalistă

În cele cinci etape ce au mai rămas să se desfășoare până la sfârșitul turului, Corvinul Hunedoara are șansa să se mențină printre echipele din fruntea clasamentului, gata oricând să se preia din nou primul loc.

Simbătă, hunedoreni joacă acasă cu F.C. Maramureș, una dintre principalele candidaturi la șefia clasamentului, alături de Jiul Petroșani și U.T.A. Desigur, mai pot apărea și alte pretendente la titlu. Deocamdată, acestea sînt formațiile ce aspiră la primul loc în clasamentul seriei a II-a a Diviziei A la fotbal. Dacă simbătă Corvinul obține victoria iar Jiul Petroșani și U.T.A. o „încurcă” în deplasare, poate avea din nou o schimbare de lider. Și ce șanse bune sînt, acum, cînd se apropie sfârșitul turului, pentru hunedoreni! În următoarea etapă din 14 noiembrie, Corvinul are singurul „hop” mai serios de trecut la I.C.I.M. Brașov, fiindcă în următoarele două etape meciurile cu Metalul Bocșa și Gloria Reșița se desfășoară pe teren propriu, în timp ce U.T.A. și Jiul au două deplasări răsăritice grele la Armătura Zalău (arădenii) și la F.C. Bihor (Jiul). În ultima etapă Corvinul se deplasează la o echipă de mijlocul clasamentului, Unirea Alba Iulia. Va reuși Corvinul să profite de această conjunctură, din nou favorabilă, ca la începutul campionatului? Un prim răspuns îl va da la meciul de simbătă (7 noiembrie a.c.). Deci, le dorim victorie!

SABIN CERIU

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA

CETAȚENI!

Pentru o mai bună curățenie a orașului și pentru păstrarea unui climat de ordine, vă solicităm să acționați pentru realizarea lucrărilor ce vă revin potrivit legislației în vigoare (Legea 10/1982) și anume de a curăța zona aferentă gospodăriei dumneavoastră. Întrețineți și utilizați în mod civilizată toate bunurile publice ale municipiului Deva!

Vă mulțumim pentru înțelegere.

UCIGAȘUL ȘI COPIII

(Urmare din pag. 1)

se întîmplă acasă la bunica lui.

CE SPUNE TATA VICTIMEI

Di Constantin Mihăilă n-a spus decît că în seara de 16 iunie, pe la ora 22, a ieșit din bloc să le cheame pe fete în casă. Sora geamănă a Adinei i-a spus că Irina și Adina s-au dus cu un nene spre cartierul Progresul. S-a dus acolo și în fața blocului 88 a găsit-o pe Irina. A întrebat de Adina și fata i-a spus că a intrat cu un tinăr în bloc. A intrat și el și a sunat la toate ușile întrebînd de fată. Nimeni n-a văzut-o, nici pe ea, nici pe individul ce-o ducea de mină. Inspăimîntat, a anunțat poliția, care a căutat toată noaptea.

BUNICA INCULPATULUI N-A VĂZUT ȘI N-A AUZIT NIMIC

Inițial, Ana Barbu, bunica ucigașului, n-a vrut să depona mărturie, apoi a acceptat. Dar din spusele ei nu s-a înțeles mare lucru, ele n-au relevat aproape nimic. S-a jurat, pe lîngă jurămîntul în fața instanței, și pe bunul Dumnezeu, că ea n-a văzut și n-a auzit nimic. Nu s-a mirat nici atunci cînd, în camera nepotului ei a văzut sînge în pat, pe geam și pe dușumea. S-a mulțu-

mit să-l șteargă, iar hainele pline și ele de sînge, lăsate pe speteaza unui scaun de ucigaș, le-a spălat repede. A fost întrebată dacă n-a auzit țipete sau alte zgomote. A zis clar „nu”, invocîndu-l mereu pe Cel de Sus.

AVOCATA PĂRȚII CIVILE CERE

Dna avocat a părții civile a învinuit-o pe Ana Barbu de mărturie mincinoasă, că ascunde ceea ce știe, ba chiar o bănuiește de complicitate. A pus la îndoială și faptul că scheletul găsit acoperit cu pietre și crengi lîngă calea ferată ar fi al fetei dispărute, întrucît a fost imposibil ca în numai 12 zile să ajungă în așa hal, încît oasele să nu mai aibă măduvă. A cerut o altă expertiză și chemarea în fața instanței a unui specialist în domeniu, să-și spună părerea. Dînsa a mai spus că au fost trimise la expertiză și cîteva fire de păr, găsite lîngă schelet, dar n-a venit rezultatul. A solicitat noi martori. Procurorul, avocatul apărării și completul de judecată i-au admis o mare parte din cereri și s-a fixat un nou termen de judecată pentru ziua de 16 decembrie a.c. Vă vom ține la curent, stimați cititori, cu desfășurarea procesului.

S.C. „ARDELEAN“ S.R.L. DEVA — VIILE NOI

Vinde în două rate:

- mașini de cusut de toate tipurile
- mașini de spălat de toate tipurile
- biciclete de toate tipurile
- aragaze
- televizoare alb-negru (44 cm Silver Star)
- cosmetice
- detergenți
- articole uz casnic
- zahăr și alte produse.

Informații și cereri de ofertă se primesc la magazinul din Deva, cartier Viile Noi, telefon 618879. (8952)

SĂPTĂMÎNA la TELEZIUNE

LUNI, 9 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I

● 14,00 Actualități ● 14,10 Calendarul zilei ● 14,20 Worldnet USIA ● 15,20 Avangarda săptămîinii ● 15,40 Copiii noștri — viitori muzicieni ● 16,00 S.O.S. Natura! ● 16,30 Muzica pentru toți ● 17,00 Actualități ● 17,05 Emisiunea în limba maghiară ● 18,35 Pro Patria ● 19,30 Desene animate. Captain Planet ● 20,00 Actualități ● 20,35 Tezaur ● 20,55 Studioul economic. * Opinii la... reformă ● 21,20 Teatrul TV. „Castelul din Carpați” de Anda Boldur ● 22,50 Repriza a treia ● 23,15 Actualități ● 23,30 Confluente.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,15 Desene animate ● 16,40 Tradiții ● 17,10 Veniți cu noi pe programul doi! ● 20,00 Armonii corale ● 20,15 Magazin auto-moto ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● Mesager ● 21,30 TVE Internațional ● 22,00 TV 5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

MARTI, 10 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,10 Calendarul zilei ● 10,20 Worldnet USIA ● 12,10 Ora de muzică ● 13,00 Interferențe ● 13,30 Muzica pentru părinți ● 14,00 Actualități ● 14,15 Muzica pentru toți ● 14,45 Avangarda TV ● 14,55 Preuniversitaria ● 15,30 Teleșcoală ● 16,00 Conviețuirii — magazin ● 17,00 Actualități ● 17,05 Repere transilvane * Emisiune realizată de Studioul de Radioteleviziune Cluj ● 17,35 De dor, de dragoste, de joc. Muzică populară ● 18,00 Salut, prieteni! ● 19,00 Studioul economic * Opinii la... reformă ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,35 Sport ● 20,45 Telecinemateca. „Salariul grozei”. (Coproducție franco-italiană) ● 23,20 Actualități ● 23,35 Jazz în nocturnă.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,10 Desene animate ● 16,35 Studioul de literatură ● 17,35 Film serial. „Noii asi ai cerului albastru”. Ultimul episod ● 18,35 Tribuna non-conformiștilor ● 18,55 Video-clipuri ● 19,10 EURO-GOL ● 19,55 Muzica, azi ● 20,25 De-ale pieței în economia Capitalei ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internațional ● 22,00 TV 5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

MIERCURI, 11 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,10 Calendarul zilei ● 10,20 Film serial. „Marc și Sophie” ● 11,20 LA SEPT ● 12,10 Ora de muzică ● 13,00 Vîrsta a treia ● 13,30 Audio-vizual studio ● 14,00 Actualități ● 14,15 Civilizația montană ● 14,45 Avangarda TV ● 14,55 Preuniversitaria ● 15,30 Teleșcoală ● 16,00 Tineri interpreți de muzică populară ● 16,20 15, 16, 17, 18 ● 16,50 Tragerea Pronoexpres ● 17,00 Actualități ● 17,05 Arte vizuale ● 17,30 Reflector ● 18,00 Microrecital formația „Compact” ● 18,15 Studioul economic ● 18,45 Baschet masculin: ROMANIA — SUEZIA, în preliminariile Campionatului European (repriza a II-a). ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,35 Sport ● 20,45 Film serial. „Mama Lucia”. Ep. 5 ● 21,40 Memorialul durerii ● 23,00 Universul cunoașterii ● 23,45 Actualități.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,10 Desene animate ● 16,35 Teatrul TV. „Așteptîndu-l pe Godot” de Samuel Beckett ● 18,45 Emisiunea în limba maghiară ● 20,15 Dialog cu edilul Capitalei ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internațional ● 22,00 TV 5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

JOI, 12 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,10 Calendarul zilei ● 10,30 Worldnet USIA ● 12,10 Ora de muzică ● 13,00 Oameni de lîngă noi ● 13,30 Jazz — magazin ● 14,00 Actualități ● 14,15 Avangarda TV ● 14,20 Tradiții ● 14,50 Preuniversitaria ● 15,30 Teleșcoală ● 16,00 Dialog cu iubitorii muzicii simfonice ● 16,30 Drumuri în memorie ● 16,55 Ac-

tualități ● 17,00 Repere moldave. Emisiune realizată de Studioul de Radioteleviziune Iași ● 17,30 Tele-discul muzicii populare ● 17,50 Forum ● 18,20 Simpozion. Revistă de literatură și arte ● 19,00 Studioul economic ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,35 Sport ● 20,45 Film serial „DALLAS”. Ep. 179 ● 21,45 Reflecții rutiere ● 22,00 Microrecital. Dida Drăgan ● 22,15 Reporter '92 ● 23,15 Actualități ● 23,30 Stadion.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,10 Desene animate ● 16,35 Motor! ● 17,05 Emisiunea în limba germană ● 18,05 Concert de gală pentru România — Viena, 1990 (I) ● 19,35 O viață pentru o idee ● 20,05 Caleidoscop muzical-coregrafic ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internațional ● 22,00 TV 5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

VINERI, 13 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,10 Calendarul zilei ● 10,20 Film artistic. „Casimir” (Franța, 1951) ● 11,50 Super Channel ● 12,10 Descoperirea Planetei ● 12,30 Ora de muzică ● 13,30 Actualități ● 13,55 FOTBAL: România — Cehoslovacia (echipe de tineret), în preliminariile Campionatului European ● 15,45 Două personaje de operă ● 16,00 Limba noastră ● 16,30 Muzica pentru toți ● 16,45 Tragerea Loto ● 17,00 Emisiunea în limba germană ● 18,00 Documentar științific ● 18,30 Divertisment internațional ● 19,00 Viața parlamentară ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,35 Sport ● 20,45 Film serial. „Destinul familiei Howard”. Ep. 47 ● 21,45 Studioul șlagărelor ● 22,15 Gong! ● 22,45 Top 10 ● 23,20 Actualități ● 23,35 Întîlnirea de la miezul nopții.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,15 Desene animate ● 16,40 Tradiții ● 17,10 Sport — magazin ● 19,00 Concertul Orchestrei Naționale Radio ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internațional ● 22,00 TV 5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

SIMBĂTA, 14 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I

● 9,00 Bună dimineața! ● 9,50 Șahul de la A la Z ● 10,00 Actualități ● 10,10 Ala-Bala-Portocala! ● 11,10 Alfa și Omega ● 12,00 Itinerare spirituale ● 12,30 Ora de muzică ● 13,30 7 x 7. Evenimentele interne ale săptămîinii ● 14,00 Actualități ● 14,10 Reflecții rutiere ● 14,20 Desene animate ● 14,45 Laureatii Premiului Nobel pentru Literatură: Giosue Carducci ● 15,55 Al doilea război mondial. Documentar ● 16,25 Moment muzical ● 16,35 Magazin cinematografic * Vîrstele peliculei ● 17,35 Mapamond ● 18,05 Teleenciclopedia ● 18,50 FOTBAL: România — Cehoslovacia, în preliminariile Campionatului Mondial. Transmisie directă de la București ● 20,50 Actualități ● 21,25 Film serial. „Twin Peaks” ● 22,25 Invitație la Teatrul „Victoria” ● 23,25 Actualități ● 23,40 Sport ● 23,50 Film artistic. „Farfuria zburătoare” ● 1,40 TV DEVA.

PROGRAMUL II

● 9,00 TV DEVA ● 16,00 Actualități ● 16,15 Desene animate ● 16,40 Conviețuirii ● 17,10 E bine, bine, e foarte bine! ● 18,10 Film artistic. „Doctorul Teyran” (Franța, 1980) ● 19,45 Seară de balet ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internațional ● 22,00 TV 5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

DUMINICA, 15 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I

● 7,00 TV DEVA ● 8,30 Bună dimineața! ● 9,25 Clubul desenei animate ● 10,15 Film artistic în serial pentru copii. „Albul Bim — ureche neagră” ● 10,50 Actualități ● 11,00 Lumină din lumină ● 11,45 Handbal masculin: Steaua — RTV Basel (Elveția) ● 12,15 Viața satului ● 13,30 Întîlnire cu... Angela Moldovan ● 14,00 Actualități ● 14,10 Atlas ● 14,30 Video-magazin ● 17,25 După 20 de ani — Cerbul de Aur ● 18,25 Ziua Națională a Belgiei ● 19,10 Film serial. „DALLAS” Ep. 180 ● 20,00 Actualități ● 20,35 Film artistic. „Rațiuni de stat” (Franța — Italia, 1978) ● 22,15 Duminica sportivă ● 22,40 Diamond Awards Festival — 1987 ● 23,20 Actualități ● 23,35 Maestrii.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,15 Desene animate ● 16,40 Conviețuirii ● 17,10 Serată muzicală TV ● 19,25 Pop Club ● 19,45 Orașe și civilizații ● 20,15 Varietăți internaționale ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internațional ● 22,00 TV 5 Europe ● 22,35 BBC World Service.



DORIȚI O PĂLĂRIE DE EXCEPȚIE ?

S.C. „PĂLĂRII CRISTINA” S.R.L.

vă oferă posibilitatea eleganței, distincției și bunului gust, ca unic importator român de pălării de la celebra firmă cehoslovacă **TONAK**. De asemenea, pe bază de comandă fermă de minim 500 bucăți - societatea confecționează toată gama de pălării cu specific național, sau local, atât pentru bărbați cît și pentru femei.

NU UITAȚI!

S.C. „PĂLĂRII CRISTINA” S.R.L., avînd ca partener de afaceri renumita firmă **TONAK** din Cehoslovacia și din lume, vă oferă

* PĂLĂRII *

pentru toate vîrstele pentru toate gusturile.

Contactați-ne la adresă S.C. „PĂLĂRII CRISTINA” SRL, str. Aurel Vlaicu, nr. 19, 2700 - Deva, România. Telefon și fax 95/612457

GREVA DE AVERTISMENT A ȘOFERILOR

În baza hotărârii Consiliului Național al Sindicatului Șoferilor din România — ca protest la recența măsură a guvernului de scumpire aberantă a carburanților, cu repercusiuni asupra activității întreprinderilor de transporturi auto, a nivelului de trai al populației, — ieri, în întreaga țară, a fost organizată o greva de avertisment, între orele 10—12,

la care a aderat și filiala Sindicatului Șoferilor nr. 8 Hunedoara — Petroșani.

Dacă doleanțele șoferilor nu vor fi soluționate de către guvern, parlament, președinție — revenirea la prețurile benzinei și motorinei dinaintea scumpirii, în data de 22 octombrie 1992 — în data de 16 noiembrie, ora 10, vor intra în grevă generală, cu blocarea șoselelor, căilor de acces, vâmlor. (D.G.)

Mica PUBLICITATE

● LA aniversarea nunții de argint dorim familiei Jude din Deva, fericire și îndeplinirea tuturor dorințelor. Copiii și frații. (8967)

● VIND casă, dependințe, grădină în Zraplă, Brad, telefon 655021, după amiază. (9645)

● VIND multicar IFA, Deva, Grigorescu, nr. 14 (peste calea ferată). (9611)

● QUASAR ELECTRO SRL vinde televizoare color „Megavision”. Telefon 611261. (9562)

● VIND apartament 3 camere, central, confort I. Telefon 718169, după-amiază. (9330)

● VIND chioșc alimentar tip „Arco”, vad comercial. Hunedoara, telefon 724077. (9636)

● VIND casă, grădină, în Mintia. Telefon 628174. (9635)

● VIND casă, Deva, Slavici (Vilă Noi), nr. 5, orele 14—22. (9638)

● VIND apartament 2 camere, parter (posibilități privatizare), ultracentral. Orăștie, telefon 642929. (9637)

● VIND autoturism „Lancia Prisma 1600”, preț negociabil. Deva, telefon 616952. (9639)

● VIND loc de casă, autobasculantă SRD, dubă frigorifică, trafa sudură, stantă, tirolit, circular, abriht. Deva, telefoane 614720, 618169. (9642)

● VIND apartament 3 camere, 2.500.000 lei. Deva, bdul Bălcescu, bl. 12, ap. 10, telefon 626159. (9644)

● VIND casă și grădină în Dincu Mic, nr. 7. Informații Orăștie, str. Pricazului, bl. 35, ap. 21, după ora 15. (9264)

● VIND video player Aiwa, nou. Deva, telefon 627764. (9269)

● S.C. „MINERVA” COMPRES S.R.L. DEVA vă oferă en gros: țigări Royale, Assos, LM, Flash, Cooper, Gauloises, cafea Ness, băuturi alcoolice (vodcă „Rasputin”, vodcă cocktail, coniac „Napoleon”, lichioruri), răcoritoare, orez, zahăr la prețuri avantajoase. Relații str. Mărăști (vizavi de Sala Sporturilor). Telefon 624618, orele 10—18. (9281/9282)

● VIND apartament 2 camere, Deva, Dacia, bl. 20, ap. 45, orele 16—20. (9646)

● VIND remorcă 0,5 tone, pentru ARO. Informații telefoane 628801, 626065. (9648)

● CUMPĂR apartament 3—4 camere, zonă centrală, sau schimb cu 2 ca-

mere (Cojdu). Telefon 627785, după ora 16. (9650)

● VIND garsonieră, confort I A, Dacia break, Dacia berlină. Deva, telefon 620802. (9651)

● VIND mobilă sufragerie tip „Nevada”, nouă. Relații Simeria, 660480. (9652)

● VIND garaj metalic și Trabant. Deva, telefon 614170. (9659)

● VIND Dacia 1310, nouă, 2.000 km/bord, preț 1.160.000 lei și apartament 4 camere pe valută. Deva, telefon 622433. (9658)

● S.C. „ADAGIO” SRL Cluj-Napoca vinde en gros bomboane de Crăciun, conserve din carne, pateuri, alcool 96 grade. Cluj, telefon 95/130206. (9656)

● VIND fermă cu vulpi argintii, dotări. Simeria, telefon 660258. (9662)

● VIND garsonieră zona Dacia. Deva, telefon 624590. (9665)

● VIND Golf Automatic. Deva, telefon 617593. (9661)

● VIND apartament 2 camere. Hunedoara, bdul Corvin, nr. 5, bl. 5, ap. 9. (9335)

● VIND casă cu gaze, grădină, garaj. Hunedoara, C. Davilla, 34, informații între 11—14 noiembrie, telefon 711334. (9337)

● VIND butelie aragaz, televizor „Grigorescu” în stare bună. Hunedoara, telefon 711186. (9339)

● VIND casă, grădină mare, satul Sinpetru. Informații Haleg, telefon 770725. (9340)

● CUMPĂR parbriz pentru microbuz Volkswagen 1600. Telefon 715531. (9338)

● VIND urgent apartament 2 camere și butelie aragaz. Telefoane 625064 (9—17), 619098, după ora 18. (9617)

● PIERDUT carnet 21100376, eliberat de Cooperativa de Credit Deva, pe numele Jurj Mihaela. Se declară nul. (9664)

● PIERDUT carnet șomer, pe numele Tulbure Mirela Sorina. Se declară nul. (9336)

● INCOTA ATLAS REISEN efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, în 11, 18, 25 noiembrie, 2, 9, 14, 16, 19 decembrie și pe ruta Simeria — Deva — Praga — Nürnberg — Frankfurt — Siegen — Dortmund, în 18 noiembrie. Inscrerii, informații la telefon 618882, orele 16—21. (9583)

● FIRMĂ particulară. Asigurăm transport mărfuri în județ și țară. Comenzile se primesc la telefoanele 627558, 625818, 615558 (18—20). (8334)

● S-A deschis pentru dumneavoastră CASA DE SCHIMB „VALS & GARANT” cu sediul pe bdul Decebal, bloc P, parter. Vă așteptăm zilnic între orele 9—17. (9634)

● SCHIMB (vind) garsonieră, central, Petroșani cu Deva. Telefon 611399. (9641)

● SCHIMB apartament 2 camere, Sibiu cu similar Deva. Relații telefon 623424, după ora 18. (9643)

● SCHIMB garsoniera Eugir cu similar Deva. Relații telefon 615765. (9284)

● SCHIMB 2 apartamente cu 2 camere, cu apartament 3—4 camere. Hunedoara, str. Muresului, 14, bl. C-46/26. (9341)

● SCHIMB casă și grădină, central, Petroșani (proprietate), cu garsonieră Deva. Telefon 613499. (9654)

● SCHIMB apartament 4 camere, Bălcescu, cu 2 apartamente a 2 camere. Deva, telefon 621219. (9653)

● CU autorizația 5544/16. 09. 1991, emisă de Prefectura județului Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Mușă Ionel-Florin din Deva, Al. Sălcimilor, bl. 32/12, avind ca obiect de activitate comercializarea produselor alimentare și nealimentare. (9039)

● CU autorizația 7428/15. 09. 1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Vasile Remus-Emil din Găhata, nr. 45, avind ca obiect de activitate comercializarea produselor alimentare, băuturi alcoolice, răcoritoare, dulciuri, cafea, țigări, mărfuri industriale, textile, încălțăminte, metalo-chimice, materiale construcții, alimentație publică, consignația. (9038)

● CU autorizația 7421/15. 09. 1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Mladin Gheorghe, din Cimpuri-Surduc, avind ca obiect de activitate producere și comercializare produse agroalimentare, comercializare produse alimentare, industriale, ciocolată, țigări, cafea, băuturi alcoolice și răcoritoare, electrice, electronice, confecții, încălțăminte, piese auto. (9560)

● CU autorizația 7420/15. 09. 1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Mihai Ioan Dorin din Cimpuri-Surduc avind ca obiect de activitate reparații radio-TV, aparatură uz casnic, comercializare produse alimentare, industriale. (9561)

● CU autorizația 7285/7. 08. 1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Resiga Mircea din Deva, str. Cringului, nr. 8 G, avind ca obiect de activitate comercializare produse agroalimentare, alimentare, băuturi alcoolice, răcoritoare, produse industriale, transport marfă. (9573)

● CU autorizația 7545/27. 10. 1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Poenar Alexe din sa-

tul Riga, nr. 32, avind ca obiect de activitate croitorie, comercializare produse alimentare, industriale, alimentație publică. (9603)

● CU autorizația 7556/27. 10. 1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă, reprezentată prin Maldan Dorina Mirela din Simeria, str. Caragiale, nr. 2/14, avind ca obiect de activitate comercializare produse alimentare, industriale. (9599)

● SOCIETATE comercială caută spațiu central pentru magazin depozit (parter sau casă), minim 40 mp. Telefon 619039, după ora 18. (8964)

COMEMORARI

● ASTAZI, 11 noiembrie 1992, se împlinesc doi ani de la dispariția fulgerătoare din viață a celei care a fost

ELENA MANOIU
Dumnezeu să te ierte și să te odihnească în pace! Sotul. (9610)

DECESE

● CU adinecă durere, soția Victoria, fiul Emil, nora Marioara, nepoții Dalia și Emil anunță încetarea din viață a iubitului lor

LOGHIN HENT
Inhumarea joi, 12 noiembrie, ora 13, de la domiciliu, str. Silviu Dragomir, 20.
Nu te vom uita nici odă! (8535)

● SALARIAȚII Consiliului Județean Hunedoara sînt alături de colegul Henț Emil, la marea durere prietenită de pierderea tatălui și transmit întreaga compasiune familiei atât de greu încercate. (9677)

● ÎN loc să-și sărbătorească frumoasă vîrstă de 50 ani și să i urăm „La mulți ani”, în 29 XI 1992, moartea care a venit prin lungi și grele suferințe i-a curmat firul vieții, în 9 XI 1992, dragului nostru

VASILE SUCIU
Odihnească-se în pace! Adio pentru totdeauna! Soția Elena și familiile Făieran și Guia. Înmemintarea are loc în 12 XI 1992, de la capela din cimitirul reformist, str. Eminescu, Deva. (9655)

● FAMILIA îndurerată mulțumește pe această cale rudelor, colegilor, vecinilor, prietenilor, celor care au condus-o pe ultimul drum pe cea care a fost o minunată soție și mamă,

FAUSTINA SASU
Aceeși familie nu va uita niciodată ajutorul dat de minunatăii oameni: Domșa Lazăr, Șerban Florin, Ilie Zudor, Sirbu Dumitru, Adam Livia, Danc Iosif, Luca Maria, Toșă Ion, Ungureanu Dănuț, Popa Iulian, Bolea Nicolae, familia Spineanu, Brătescu Iavinia. Tripa Eusebiu. (9657)

● COLEGII din cadrul biroului administrativ al Termocentralei Mintia sînt alături de colega lor Suci Elena la stingerea din viață a sotului ei

VASILE SUCIU (FIU)
Sincere condoleanțe. (9660)

DIRECȚIA JUDEȚULUI HUNEDOARA A AGENȚIEI NAȚIONALE PENTRU PRIVATIZARE ȘI DEZVOLTAREA ÎN ÎNTRINDERILOR MICI ȘI MIJOCII

ANUNȚĂ

Au rămas numai 15 zile calendaristice pînă la încheierea distribuirii carnetelor cu **CERTIFICATE DE PROPRIETATE**.

ATENȚIE!

Cetățenii români, cu domiciliul în România, care au împlinit 18 ani pînă la 31 decembrie 1990 și care nu și-au ridicat carnetul cu certificate de proprietate pînă la 27 noiembrie 1992, pierd acest drept prevăzut în Legea Privatizării Societăților Comerciale nr. 58/1991. (1220)

SUCURSALA ASIROM S.A. HUNEDOARA (ADAS)

Cu sediul în Deva, str. I. Creangă, nr. 21. Organizează în ziua de 30 nov. a.c.

CONCURS

pentru ocuparea postului de consilier juridic. Informații la sediul sucursalei, telefon 612746. (1288)

LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA

Organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- contabil cantină
- administrator
- timplar
- electrician

Informații, zilnic la secretariatul școlii între orele 7—15,00, telefon 17015. (1293)

S.C. „METALUL” S.A. PEȘTIȘU MARE — HUNEDOARA (fosta Baza 6)

Angajează prin concurs următorul personal:

- 1 analist programator, cu practică pe calculator PC compatibil IBM
- 1 electrician
- 1 mecanic auto
- 2 lăcătuși mecanici

Salarizarea conform contractului colectiv de muncă.

Relații suplimentare la telefoanele 713370, 713371. (1291)

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BRAD

În ședința din 27 oct. 1992 a hotărît instituirea parcării cu plată în orașul Brad, potrivit Hotărîrii nr. 66/1992, astfel:

1. B-dul Republicii — rondoul cu flori 10 lei/h.
2. Piață și față Han piață = 20 lei/h (1290)

GRUPUL ȘCOLAR ENERGETIC DEVA

str. Minerului, nr. 28, telefon 620913

Scoate la licitație în vederea închirierii unui spațiu de 18 mp, pentru chioșc de incintă, în exclusivitate alimentar.

Licitația va avea loc în data de 25 noiembrie 1992, orele 12,00, la sediul liceului. (1292)

B.C.R. — SUCURSALA JUDEȚULUI HUNEDOARA — DEVA

Anunță aminarea licitației fixată pentru data de 12 XI 1992, la S.C. Metalotex S.A. Deva, pentru o dată care va fi anunțată ulterior. (1204)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„COMLEMN” S.A. DEVA

Organizează în data de 30 noiembrie 1992, ora 10, la sediul societății din Deva, bdul Decebal, bloc C — parter, licitație pentru închirierea spațiului (gospodărie anexă), situat în zona Bogoli — Brad. (1295)